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ATA 2270 

ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS  

Aos nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e 

dezoito, às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara 

Municipal de Quatis, sob a presidência do Vereador Emerson 

Oliveira de Almeida, e constatado quórum regimental, o 

senhor presidente instalou a Sessão. A Ata 2269 foi lida e 

aprovada. Não havendo leitura de Expediente nem vereador 

inscrito para fazer uso da Tribuna, passou-se para a Ordem 

do Dia com a seguinte pauta: Projeto de Lei n°: 004/2018, 

de autoria dos nobres vereadores Luiz Fernando do 

Nascimento Faria e Paulo Vitor da Silva, que “dispõe sobre 

a criação do Programa Horta nas Escolas nas instituições 

de ensino do Município de Quatis e dá outras 

providências”, em 2ª discussão com redação final, cuja 

leitura foi dispensada a pedido do 1° Secretário e por 

aprovação do Plenário, sendo o referido projeto aprovado 

por unanimidade; Projeto de Lei n°: 007/2018, de autoria 

do nobre vereador Luiz Fernando do Nascimento Faria, que 

“institui a Semana Municipal do Incentivo à Doação de 

Sangue e dá outras providências”, em 2ª discussão com 

redação final, cuja leitura foi dispensada a pedido do 1° 

Secretário pelo 1° Secretário e por aprovação do Plenário, 

sendo o referido projeto aprovado por unanimidade. Em 

seguida passou-se para a fase de Requerimentos e 

Indicações Verbais, onde o Vereador Aluísio indicou ao 

Executivo a retirada da poda das árvores da esquina entre 

a Rua Coronel José Leite e a Rua Faustino Pinheiro, 

indicação esta aprovada por unanimidade com subscrição de 

todos os vereadores. O vereador Tadeu requereu Moção de 

Congratulação à Corporação Musical Nossa Senhora do 

Rosário, requerimento este aprovado por unanimidade com 

subscrição de todos os vereadores. O vereador Luiz 

Fernando indicou ao Chefe do Executivo a possibilidade 

vincular a quadra do Jardim Polastri à Escola Municipal 

Vitória Maria Prazeres e Valeriano, indicação esta 

aprovada por unanimidade com subscrição de todos os 

vereadores. Não havendo vereador inscrito para a fase de 

Explicações Pessoais o senhor presidente suspendeu a 

Sessão por cinco minutos para que a vereadora Marcela 

fizesse entrega de Moção de Congratulação ao Senhor Álvaro 

Luiz da Fonseca. Em seguida, o senhor presidente declarou 

a Palavra Livre, na qual as falas dos nobres Edis seguem 
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resumidamente: o vereador Aluísio manifestou sua 

preocupação com o descarte de resíduos vegetais no 

Município, que vinha sendo feito de forma inadequada, no 

terreno da CBPO, e com a inexistência de local apropriado 

para tal procedimento, agravada com a proibição do uso do 

supracitado terreno, que foi imposta pelo Ministério 

Público. O mesmo sugeriu que a Secretaria Municipal de 

Meio Ambiente localizasse um local adequado para o 

descarte. O vereador Flávio parabenizou a vereadora 

Marcela pela Moção de Congratulação entregue ao pai desta, 

ex-vereador Álvaro Luiz da Fonseca, afirmando que o 

homenageado presta um papel muito importante ao Município, 

mesmo não mais exercendo carreira política, e ressaltou o 

convite que havia realizado na Sessão anterior, relativo à 

palestra com participação da Delegada Federal do 

Desenvolvimento Agrário, que ocorreria logo após a 

presente Sessão, reafirmando a importância de tal evento. 

A vereadora Marcela demonstrou orgulho pela vida de seu 

pai, que recebeu Moção de Congratulação de autoria da 

mesma, e fez um resumo da vida do homenageado, que superou 

dificuldades através do trabalho e ofereceu oportunidade 

de melhoria de vida a diversos quatienses, sendo também 

grande inspiração na carreira política e na vida da 

vereadora. A mesma desejou um feliz Dia dos Pais aos pais 

presentes no Plenário. O vereador Tadeu parabenizou o ex-

vereador Álvaro, lamentando que este não estivesse lotado 

em cargo do Executivo, em que poderia contribuir de forma 

mais significativa. O mesmo também parabenizou o servidor 

Aron pela iminente chegada de seu filho, estendendo as 

congratulações a todos os pais. A vereadora Marcela pediu 

a palavra para parabenizar seu marido pelo Dia dos Pais. O 

vereador Paulo Vitor parabenizou os pais pelo dia destes e 

a vereadora Marcela e seu homenageado, endossou o convite 

do vereador Flávio para o evento relacionado à agricultura 

familiar e listou os Projetos de Lei de sua autoria no ano 

corrente, convidando os vereadores que tivessem algum 

interesse em aprimorá-los para conversar a respeito. O 

vereador José Jadenilso cumprimentou a vereadora Marcela e 

seu pai, Álvaro, e parabenizou todos os pais. O vereador 

Luiz Fernando parabenizou a vereadora Marcela e o 

homenageado pela Moção, ex-vereador Álvaro, agradeceu aos 

vereadores pelos votos favoráveis a ambos os Projetos de 

Lei aprovados na presente Sessão e solicitou ao presidente 

que este enviasse ofício à Secretaria competente, pedindo 

a realização de operação tapa-buracos nos bairros Pilotos 

e Jardim Independência. O senhor presidente parabenizou os 

pais do Município, em especial o ex-vereador Álvaro, 
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agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima 

Sessão Ordinária, que será realizada no dia quatorze de 

agosto de dois mil e dezoito, às dez horas. Eu, Raul 

Monteiro de Carvalho, Auxiliar Administrativo, lavrei a 

presente Ata que será assinada pelo presidente e 

secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo 

oitavo do Regimento Interno.  

 

 

 

 

Emerson Oliveira de Almeida 

Presidente 

 

 

 

 

José Jadenilso da Silva  

Primeiro Secretário 

 

 

 

 

Flávio Florentino 

Segundo Secretário 
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